10 математических трюков!
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Все они очень полезны, но мне больше всего приглянулся последний. Сладкоежки будут очень рады, что их пристрастие к шоколаду еще и способствует активизации мозговой деятельности.
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Y1O0ObI 3ANOMHUTL NepPBblE 8 LMdPP
YUCAQ K, BblyYM STOT CTULLIOK:

Y1T0Obl HOM HE OLLIMOATHLCS,
HaAO NpABMABHO MPOYECTL:
TpU, HETBIPHAALLATH, NATHAALLQTH,
AEBIHOCTO ABA U LLIECTb.
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Koraa Tbl MLLIELLIb MPOLLEHT OT
KOKOTo-HMBYAb YUCAQ
(Hanpumep, 40% ot 300),
pasaeAm 0b6a 31 YmcAa Ha 10
U MEPEMHOXb KX
(4*30=120).
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KyLuam LLIOKOAQA BO
BPEMA M3Y4eHMA
MATEMATUKM, TAK KAK OH
YAYHLLQET MO3rOBYIO
AEATEABHOCTb.
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TABAMLLA YMHOXeEHUS HA 6, 7, 8
1 9 HA TBOMX PYKAX
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MoCYUTaM 1 YMHOXb
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TAKOMY HAC He Y4YMAU B LLIKOAE





